

辞职后没地方住,原老板好心收留

# 押运员以怨报德偷“东家”

本报5月13日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 一物流公司押运员嫌工作累了,没有地方暂住,原老板好心留宿,他却趁机伸贼手盗走1万元。12日,嫌疑人孔某被警方抓获。

12日12时30分,李沧公安分局楼山派出所民警接到市民马先生报警称,放在公司办公室内的1万元货款被盗。警方现场勘查得知,马先生的物

流公司有员工7人,案发期间公司没有外人出入,只有原来的员工孔某请假外出。马先生介绍,孔某曾在他公司担任押运员,上个月孔某与妻子离婚后情绪很低落,于上周辞职。考虑到孔某没有经济来源,又没有住处,马先生就让孔某免费在公司暂住。掌握了孔某最近的行踪后,民警认为孔某有重大作案嫌疑。

马先生告诉民警,孔某的

行李包裹还放在公司里。于是,民警判断孔某很有可能回公司取行李,便在该公司内守候。14时40分许,回公司的孔某被民警抓获,并承认盗窃了马先生1万元现金的事实。

经审查,孔某是临沂人,今年3月他应聘到马先生的物流公司担任押运员。孔某平时爱贪小便宜,案发前不久,他把老板马先生存放在办公室的一条香烟偷走,而他本人并不抽烟。与妻子离婚后,他感觉自己的工作辛苦而且赚钱少,便提出了辞职。老板马先生留他在公司暂住后,他趁马先生不备,盗窃了公司的1万元货款,作案后还将赃款揣在兜里帮着老板装货。12日上午他谎称外出散心,然后将1万元现金用自己的名字存进银行。孔某没想到银行卡还没捂热就被警方抓获。

目前,孔某已被警方刑拘。

目前,孔某已被警方刑拘。

## 驾车低头捡手机 轿车失控撞护栏

本报5月13日讯(记者 刘爽 通讯员 肖涵 王刚) 12日,一女子开车行驶在高速路上时不顾危险,低头去捡脚底下的手机,结果轿车方向失控,撞上高速公路中央护栏。幸未造成人员伤亡,交警对驾驶员进行了口头教育。

12日晚8点,青岛高速黄岛交警大队接报警称一辆黑色轿车撞在护栏上。接警后,巡逻民警迅速赶到事故现场,并对现场进行道路封闭。据了解,女司机小朱从诸城驾车到青岛机场接人,走到大约86公里处时,手机突然跌落在脚底处,小朱就顺势要去捡手机,结果车辆方向盘被向左拉了一把,车辆方向失控,就撞在了护栏上。

随后,民警按规定对事故现场进行了处理,并对小朱进行了口头教育。交警提示广大驾驶员开车过程中一定不要做一些妨碍安全驾驶的危险行为。

## 牛排店偷换概念 买一赠一赠果汁

消费者认为被骗,想退会员卡被拒

本报5月13日讯(通讯员 王军 记者 曹思扬) 红屋牛排推出的会员“买一赠一”活动,实际只赠一瓶果汁,并拒绝消费者提出的退卡要求。11日,经市南工商人员调解,饭店经理向孙先生书面道歉,并为孙先生办理了退卡手续。

4月初,孙先生在红屋牛排花400多元办了一张会员卡。5月6日,孙先生和朋友到该饭店就餐,因饭店在搞“买一赠一”优惠活动,两个人原本打算点一个56元的牛排套餐就够了,谁知服务员却告诉孙先生“买一赠一”是指赠一瓶果汁,而不是买什么就赠什么,孙先生觉得受到欺骗,提出退会员卡的要求,但饭店经理拒绝此要求,称孙先生理解错了,双方多次协调未果,孙先生只好投诉到市南工商分局。

工商人员指出,商家偷换概念误导消费者,侵犯了消费者的知情权。经调解,11日,饭店经理向孙先生书面道歉,并为其办理了退卡手续。

## 棘洪滩街道计生药具 实现多样化发展

本报讯 城阳区棘洪滩街道围绕开展“服务型计生”,从为群众办实事解难事出发,着力提高群众关心的计生药具管理服务,全面提升服务质量,实现了药具宣传、种类及发放的多样化。

药具宣传多样化。切实抓好对各类人群药具知识的宣传培训工作。一是每年在高校结合人口知识理论学习,举办青少年心理、生理及药具知识宣传,突出紧急避孕的使用方法;二是利用社区人口学校,随时组织新婚期、孕早期、更年期等群众进行学习,了解各种避孕药具的优缺点及使用方法,及时了解新型的避孕方法;三是通过上门培训及入户发放宣传品的方式,使群众在家里能够了解更多的避孕知识。

药具种类多样化。建立计生药具展示室,通过实物展示及大屏幕讲解,由技术人员对各种药具进行深入了解,从而根据专家的建议,并结合自身的情况,首先指导选择落实以长效为主的避孕方式。对于个别有避孕禁忌症的育龄妇女,通过专家咨询、专项检查等方式,由专家帮助落实适合的避孕方法。药具种类的多样化,使育龄群众总能选择一种适合自己的安全有效的避孕方法,提高生活质量。

药具发放多样化。一是上门发放。对于有固定居所,有固定工作的育龄妇女,由社区计生人员实行上门发放避孕药具,并做好药具的随访服务。二是电话预约。对于居无定所,工作没有规律的育龄妇女,发放《药具服务联系卡》,由育龄妇女根据自己实际情况,与社区计生人员通过电话预约,实现药具的随时取得。

物流发放直通化。对于人口分离和部分拆迁社区人员,首先进行排查,摸清详细居住地点,街道与快递公司签约,通过物流直通车发放,由快递公司直接将计生药具送货上门,使群众在药具使用方面更加快捷、方便,并能很好地保护自己的个人隐私。四是自动取套机发放。街道在流动人口及居住人口比较繁华的地方,设立计生自动取套机,由社区进行管理,群众只需通过本人二代身份证,即可刷卡取套,方便各种人群的使用,特别对于那些没有纳入管理的临时人员,起到了很大作用,而且能够最大限度保护群众的个人隐私。(李建平)

# 专撬高档轿车反光镜 俩贼一月作案30多起

本报5月13日讯(通讯员 仪铭 叶铭生 记者 刘腾腾) 俩贼搭档默契,不到一分钟就撬下高档轿车的反光镜。自今年4月起,两人流窜至天津、济南、青岛等地,专撬高档轿车的反光镜,作案30余起,案值30余万元。11日,两人被警方抓获。

今年5月以来,市南警方接到多起高档轿车反光镜被盗的案件,接警后警方立即展开调查。通过分析,警方发现犯罪嫌疑人作案的对象基本是奔驰、宝马等高档轿车,作案时间一般在晚上8点之后。调取了案发现场及周边的监控录像后,民警锁定了两名形迹可疑的男子。通过排查案发现场周边的旅馆、网吧等场所,警方确定来自广东的两名男子有作案嫌疑。通过调查,两人现已流窜至苏州。

10日晚上8点,抓捕小组连夜赶往苏州后,发现两人在苏州作案多起后已前往上海。11日中午,抓捕小组赶赴上海在当地警方配合下,在闸北区某招待所将两人抓获,并缴获被盗的反光镜和作案工具。12日下午,两名嫌疑人被警方押解回青。

13日上午,记者在金门路派出所见到了两名犯罪嫌疑人欧某和高某,两人对自4

月至今窜至天津、河北、济南等多个地方盗窃高档汽车反光镜30多起的犯罪事实供认不讳。欧某说,两人搭档作案时,不到一分钟就能撬下一对反光镜,然后通过物流寄给外地的收赃者,一对反光镜能卖800到1000元。据办案民警介绍,被盗车主到4S店维修时,至少要花两万元才能买到一对反光镜。

目前,两人已被刑拘。

月至今窜至天津、河北、济南等多个地方盗窃高档汽车反光镜30多起的犯罪事实供认不讳。欧某说,两人搭档作案时,不到一分钟就能撬下一对反光镜,然后通过物流寄给外地的收赃者,一对反光镜能卖800到1000元。据办案民警介绍,被盗车主到4S店维修时,至少要花两万元才能买到一对反光镜。

目前,两人已被刑拘。



## 美女爱摩托

13日,在奥帆中心码头,于小姐正坐在价值10万元的摩托车上,零距离拍摄婚纱照。据介绍,于小姐和未婚夫特别喜欢摩托车,所以决定将摩托车作为自己婚纱照的一个元素进行创意写真。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

# 调味品仓库起火损失数万元

事发地点位于抚顺路批发市场

本报5月13日讯(记者 赵波) 12日上午,抚顺路批发市场的一个调味品仓库起火,存放的鸡精、味极鲜等调味品包装被引燃,消防部门及时赶到后将火扑灭,火灾没有造成人员伤亡,商店负责人称损失货物达数万元。

12日上午10时50分许,有市民反映抚顺路批发市场内一家店铺起火。11时10分,记者赶到事发现场看到,起火的是一家名为“青岛灯塔调味品经营部”的调味品商店,着火部位是二楼的仓库。仓库的玻璃被打碎,消防队员通过云梯进入起火房间,现场已经没有明火,数十箱“太太乐鸡精”和“味极鲜”包装盒被烧黑堆在

一楼地上,现场弥漫着一股很浓的调味品味,消防队员正在排查其他着火点。

“10点44分我拨打了119的报警电话,那时火就起来了。”调味品店内一位女员工说,二楼是仓库,平时上面都没有人,也没有存放什么容易着火的物品,起火原因很蹊跷。这位员工还介绍,整个店共有十来个员工,平时都在一楼,只有取货才上楼。据店内一位负责人说,整个二层被烧毁的调味品大约有200多箱,每箱价值300多元,这次火灾损失好几万元。事发后记者电话联系了店主,店主表示正在消防大队配合调查。

现场的一位消防部门负责人介绍,整个二楼存放的物品很满很拥挤,但是没有易燃易爆物品,“起火时也没有发



事发现场,消防队员正在灭火。赵波 摄

现有短路迹象,起火原因不好说,我们需要进一步调查。”这位负责人说。